



Márciusi ifjak emlékezete

(folyt. a címloldalról) Szólt a márciusi ifjak feleségeinek szerepéről, Petőfi hitvese, Szendrey Júlia szerepvállalásáról. Köszönetet mondott azoknak a feleségeknek, családoknak, akik családként összefogva erősítették egymás hitét a haza szeretetében, s elősegítették, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc nemzeti identitásunk meghatározó alapköve lett.

– Végezetül hadd mondjak köszönetet azoknak, akik a mai napig ebben a szellemben élnek és nevelik gyermekeiket, nemzetünk elkövetkezendő alappilléreit. Tisztelet a bátraknak, akik tettek róla, hogy március 15-e minden korban a magyar szabadság szimbóluma lehessen. Isten áldd meg a magyart, Isten óvja Magyarországot! – zárta beszédét az alpolgármester asszony.

Az ünnepi köszöntő után a Fekete István Általános Iskola 3. a osztályos tanulóinak irodalmi összeállítását és az énekkar produkcióját hallhatták a megjelentek, majd Császár Angéla Jászai Mari-díjas, érdemes művész, színművész negyedórás irodalmi összeállítása következett március 15-ről, a 19. és a 20. századi költők, írók művei alapján. Ezt követően a Török Flóris Általános Iskola „Kisdunamente” Toppantó Táncsoportjának műsora következett.

A megemlékezés végén a pártok, egyházak és civilszervezetek képviselői megkoszorúzták az emlékművet, a Szóattal és a székely himnusszal fejezték be a napot. Közreműködött a Galambos János Zeneiskola fúvószenekara, Jakab Gedeon karnagy vezetésével.

I.M.

Ökotudatos versenyen voltunk

Február végén az ökotudatos versenyre készültek a Fekete István Általános Iskola tanulói. A felkészülés során a diákok a használt PET-palackokat, fémdobozokat, szöveteket, papírhulladékokat újrahasznosították. Az elkészített alkotások között használati- és dísz tárgyak egyaránt megtalálhatóak voltak. A február 23-i versenyen 60 perc állt rendelkezésre 1-1 tárgy elkészítésére. A verseny munkák színvonalasak, igényesek, esztétikusak és egyben tartósak is voltak, melyet diákjaink nagy lelkesedéssel, önállóan készítettek. Minden kritériumnak magasan megfeleltek.

Két csapattal neveztek a versenyre: Csiklya Bianka 7.a, Dulovits Petra 7.a, Kovács Szilárd 7.a, Szilágyi István Bence 7.b osztályos tanulók és Kiss Réka 8.a, Pataki Liliána 8.a, Papp Szonja 8.b Sánta Nikoletta 8.b osztályos tanulók.

A versenyen a 8. osztályos csapat III. helyezést ért el.

Molnár Róbert, Vidra Ágnes

8. oldal

Csapadéklesen a szakkörösökkel

Továbbiakban is folytatódik a 3-4. évfolyam számára szervezett környezetismeret szakkör, a Feketében, melyet tanítók és tanárok felváltva tartanak. Egyik ilyen foglalkozás alkalmával a gyerekek különböző csapadékfajtákkal ismerkedhettek meg. Játékos formában ismerték meg többek között, hogy mi az a fátyolfelhő, mi a köd, mi a különbség az eső, a zivatar és a szemerkélés között. Egy másik alkalommal esőt „csináltak” főzőpohár és óraüveg segítségével. Többféle módon állítottak elő felhőt: flakonban forró víz és füst segítségével, valamint forró víz, jég és szűrő használatával. Az alsós szakköröseink egybehangzó véleménye az, hogy kísérletezni jó!

Vidra Ágnes, Wirth Tímea



9. oldal

Istenes szavalóversenyt hirdettek Újtelepen

Az újtelepi Fatimai Szűzanyának szentelt Szent István Király Plébániatemplomban rendezik meg április 27-én 15 órakor a XII. Magyar Istenes Versek Szavalóversenyt. A zsűri elnöke Kubik Anna Kossuth-díjas színművész lesz, a zsűri tagjai pedig Császár Angéla Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész, Vörös Tiborné magyartanár.

A versenyzők egy szabadon választott istenes verset adnak elő, magyar költő tollából. Az eseményre való jelentkezés határideje: április 10-e. A nevezéseket az alábbi e-mailcímre lehet küldeni: fabokendrene.edit@gmail.com. Telefonon is lehet jelentkezni a 06-20-587-1585-ös telefonszámon. A budapesti általános iskolák 5-6., 7-8. osztályosai számára és középiskolás kategóriában hirdetik meg a versenyt. A jelentkezéskor szükség van a versenyző nevére (a felkészítő tanár és az oktatási intézmény nevének megjelölésével) és természetesen a költő és az előadandó mű címére is.

Szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt. Megkülönböztetett tisztelettel hívják és látják vendégül az egykori versenyzőket is, akik 2006-tól, a kezdetektől résztvevői voltak ennek az eseménynek.

IM